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Hodnotenie činnosti 

predmetovej komisie odborných predmetov STA a TIS za školský rok  2021-2022 

 

Činnosť predmetovej komisie odborných predmetov sa riadila v tomto školskom roku 

platným štatútom a plánom činnosti. Predmetová komisia odborných predmetov STA a TIS 

pracovala v tomto zložení (18členov): 

Ing. Miroslav Baška, Ing. Milena Gugová, Ing. Slávka Hudcovicová, Ing. Jana Chodúrová, 

Ing. Zuzana Illová, Ing. Michaela Klačková, Ing. Alena Klingová, Ing. Martina Knappová, 

Ing. arch. Jana Kossuthová, Ing. Adriána Makarová,  Ing. Eva Martišková, Ing. Bibiána 

Nedvědová, Ing. Eva Podhorská Rechtoríková, Ing. Jana Rácová, Ing. Marta Rástočná, Ing. 

Beáta Vajgelová, Ing. Marián Zbín, Ing. Miriam Žilinčanová. 

Predmetová komisia pracovala počas celého školského roka veľmi zodpovedne, prístup 

jednotlivých členov bol plnohodnotný a prospešný. Schôdze sa realizovali podľa plánu ale aj 

podľa aktuálnej potreby . Celkovo bolo 7 schôdzí, na ktorých sme riešili a následne 

schvaľovali rôzne dokumenty, napr. ŠkVP, obhajoba vlastného projektu ako náhrada za 

PČOZ, maturitné témy ústnej a aj praktickej časti, odborné exkurzie. 

V tomto školskom roku sa začal život na škole pomaličky vracať do bežného režimu po 

dištančnom vzdelávaní, ktoré bolo kvôli opatreniam proti pandémii Covid. Organizovali sa 

prednášky a školenia , ktoré boli v čase pandémie riešené iba dištančne. Počas školského roka 

prebiehalo vzdelávanie učiteľov absolvovaním školení, vzdelávacích kurzov, odborných 

seminárov, ale najviac formou samoštúdia. Škola sa  v spolupráci so Slovenskou radou pre 

zelené budovy stala spoluorganizátorom akcie „Týždeň zelených budov 2021“. V rámci toho 

prebehli na škole prednášky na tému: „Udržateľné budovy v praxi“ a „Mesto Trenčín 

z pohľadu architekta“. 

Odborné exkurzie boli v tomto školskom roku obmedzené, hlavne na začiatku školského roka. 

Počas maturitných skúšok od 23.05. 2022 do 27.05. 2022 absolvovali 1. ročníky niekoľko 

odborných exkurzií, a to: Považská cementáreň a.s. v Ladcoch, Stavebniny TRADE Trenčín, 

ČOV- Trenčín, firma YTONG a PORFIX Zemianske Kostoľany, Trenčiansky hrad. 

 



Tento školský rok prebehol prevažne v prezenčnom móde, dištančné vyučovanie bolo 

minimalizované. Žiakom, ktorí boli v karanténe kvôli ochoreniu Covid sa vyučujúci venovali 

individuálne, zadaním práce na doma a posielaním poznámok k prebratému učivu. 

Preverovanie vedomostí žiakov sa v tomto školskom roku vrátilo k prezenčnej forme, čiže 

ústne skúšanie, skúšanie testami, konzultácie  grafických prác a ich hodnotenie. Klauzúrne 

práce absolvovali žiaci všetkých ročníkov na predmete KOC (1. roč. 2krát za rok, 2.- 4. roč. 

1krát za rok). Klauzúrne práce sú výbornou spätnou väzbou pre zistenie nadobudnutých 

vedomostí z odborných predmetov a slúžia aj ako predpríprava k praktickej maturitnej skúške.  

Vo vyučovacom procese sa využívali multimediálne učebne pripojené na internet. Učebne 

výpočtovej techniky boli využívané v plnej miere, žiaci sa naučili pracovať s programom 

Autocad, Allplan, Cenkross, ktoré ďalej využívali pri tvorbe projektov na predmete KOC a 

IOS. Hotové výkresy a zadania mali možnosť vytlačiť priamo v priestoroch učebne 

výpočtovej techniky na náklady školy.  

 

V školskom roku 2021-2022 sa naši žiaci zúčastnili vedomostných súťaží. Školské kolo 

súťaže SOČ prebehlo dňa 17.02.2022, krajské kolo SOČ 30.3.2022 a celoslovenské kolo SOČ 

sa konalo v dňoch od 27.3. 2022 do 29.3.2022. Na krajskom kole SOČ sa  na 1. mieste 

umiestnila žiačka IV.A triedy  Eliška Hamalová v odbore Stavebníctvo, geodézia, kartografia 

a na 2. mieste sa umiestnila Barbora Helbychová z III.A triedy v odbore Cestovný ruch, 

hoteliérstvo, gastronómia. V tomto školskom roku sme vynechali účasť na súťaži VELUX- 

„Rodinný dom“, čo je na škodu a dúfame, že sa budúci školský rok podarí našim žiakom opäť 

sa zapojiť do tejto zaujímavej súťaže. Zapojili sme sa do súťaže v oblasti BOZP, kde sa naši 

žiaci Dominika Hrajková z III.A, Laura Domčeková a Daniel Častulín z I.DT prebojovali až 

do celoslovenského kola. Taktiež v oblasti ekonomiky sa naša žiačka Michaela Naďová zo 

IV.DT zúčastnila na celoslovenskom finále Ekonomickej olympiády. 

Maturitné skúšky v školskom roku 2021/2022 napriek obavám po predchádzajúcom 

dvojročnom dištančnom vzdelávaní prebehli bez problémov. Boli výborne pripravené, 

v rámci PK mali vyučujúci stanovené úlohy, a to vypracovanie jednotlivých maturitných tém 

a zadaní. Aj v tomto školskom roku bola žiakom umožnená forma obhajoby vlastného 

projektu ako náhrada za PČOZ. Túto možnosť po splnení podmienok využilo 36 žiakov 

(IV.A- 17 žiakov, IV.B- 12 žiakov, IV.DS- 1 žiak, IV.DT- 6 žiakov). Obhajoba prebehla 

úspešne, práce boli urobené aj prezentované na úrovni. Trom žiakom sa nepodarilo 

absolvovať maturitnú skúšku v prvom termíne, budú mať k dispozícii náhradný termín 

v septembri budúceho školského kola. 



Súvislá odborná prax sa uskutočnila v čase od 16. 05. do 27. 05. 2022.Všetci žiaci odbornú 

prax absolvovali bez problémov. Žiaci po absolvovaní praxe spracovali správu, ktorú 

odovzdali svojim vyučujúcim predmetu pozemné staviteľstvo a staviteľstvo, a tí ich následne 

ohodnotili. 

V priebehu celého školského roka pracovali členovia PK-OP usilovne a svedomito si plnili 

svoje povinnosti, za čo sa chcem na záver poďakovať a popriať všetkým mnoho síl na plnenie 

ďalších pracovných povinností a hlavne pevné zdravie. 

V Trenčíne, dňa 22.06.2022                      Ing. Eva Podhorská Rechtoríková 

                   vedúca PK OP STA a TIS 


